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Prvního března byla ukončena rekon-
strukce parkoviště a chodníků včetně
odvodnění za Domem kultury města
Orlové, a to u domů čp. 871 až 873. 

„Akce byla zahájena již v září loňského
roku a svou realizací se bohužel dostala
do zimních měsíců, což komplikovalo
stavební práce,“ vysvětluje vedoucí

odboru rozvoje a investic Ing. Martina
Szotkowská. 

Dnes už se tato část města může pyšnit.
Hluk a bláto v průběhu stavebních prací
nahradila parkovací místa, přibude i zeleň
a podél komunikace se objevily i lavičky.
Vše působí moderně a esteticky. Ty
neskutečné díry, které v těchto místech

ještě před rokem byly, jsou nenávratně
pryč. Nejen parkovat za kulturákem byl
problém, ale nerovný terén ohrožoval
i bezpečnost chodců. 

„Provedli jsme komplexní revitalizaci
vnitrobloku za domem kultury, v jejímž
rámci došlo k úpravě parkoviště, chod-
níků, komunikace, odvodnění, veřejného
osvětlení apod. Nechybí samozřejmě
kontejnerové stání nebo nový
mobiliář. Celkový počet kolmých par-
kovacích stání je 48, z toho 3 stání
jsou vyhrazena pro imobilní,“ upřesňuje
Martina Szotkowská. 

Stavbu prováděla společnost KVAZAR
a.s. a náklady díla přesáhly 8 mil.
korun. Vsoučasné době je dílo ukončeno,
proběhlo vyklízení staveniště a odstra-
ňování drobných vad a nedodělků.
„Ty budou odstraněny do konce
dubna. Jedním znedodělků je také dosad-
ba keřů a celkové zatravnění. Po obdržení
stanovisek dotčených orgánů proběhne
kolaudace stavby,“ uzavírá úřednice
z odboru rozvoje a investic. 

Na opatření související se zasakováním
dešťových vod přispěl Státní fond život-
ního prostředí, v rámci Operačního pro-
gramu Životní prostředí částkou ve výši
900 tisíc Kč. 

(luc) ■

PARKOVIŠTĚ ZA DOMEM KULTURY HLÁSÍ: HOTOVO!

V pátek 3. března se začalo s kácením 22 stromů vedle
nemocnice směrem ke kruhovému objezdu číslo 5. Důvo-
dem je zhoršený zdravotní stav těchto dřevin a také příprava
projektu „Revitalizace prostranství před nemocnicí“, v rám-
ci kterého dojde k vybudování 27 parkovacích míst
a k výsadbě nových dřevin botanického druhu v počtu
31 kusů.

Kácení skončilo koncem minulého týdne. Samotný projekt
„Revitalizace prostranství před nemocnicí“ bude zahájen ve
druhém čtvrtletí tohoto roku.

(SaŠ) ■

PROSTRANSTVÍ PŘED NEMOCNICÍ ČEKÁ PROMĚNA
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Koncem února se uskutečnilo první
letošní zasedání Zastupitelstva města
Orlové. V úvodu složil slib nový člen
zastupitelstva Oldřich Sidzina (ANO),
který nahradil v předchozích dnech zes-
nulého Ing. Petra Hrdinu (ANO).

V další části programu zastupitelé vzali
na vědomí aktuální stav rozpočtové
rezervy města, který byl k datu konání
zastupitelstva ve výši 10 086 tisíc Kč
a informativní materiál ohledně zhod-
nocování finančních prostředků města.

Zastupitelstvo delegovalo na Valnou hro-
madu obchodních společností, vnichž má
město majetkovou účast, starostku a jako
náhradníka místostarostu. Jednalo se
oDepos Horní Suchá. Ina členskou schůzi
Spolku pro nakládání s komunálními odpa-
dy byla delegována starostka a náhradník
místostarosta. Dosud v Deposu zastupoval
město bývalý místostarosta Miroslav Kolá-
ček a ve Spolku to byl Ing. Pavel Dendis
a náhradník Roman Owczarzy.

Zastupitelé rozhodli o novém zástupci
města ve Správní radě Domu seniorů
Pohoda, kde bývalého místostarostu
Miroslava Koláčka nahradil současný
místostarosta Petr Stuchlík. Ke změně
došlo i na pozici zástupce Orlové ve
Výboru společnosti Spolek pro naklá-
dání s komunálními odpady. Tady býva-
lého starostu nahrazuje současný
místostarosta Petr Stuchlík.

Schváleno bylo i vyhlášení výběrové-
ho řízení pro žadatele o úvěr z Fondu
podpory bydlení na území města. Zájem-
ci se mohou hlásit na odboru správy
majetku a hospodářské správy do konce
března.

Některé body se týkaly záměru, pře-
vodu a prodeje pozemků. Nelze opome-
nout schválení Akčního plánu Územní
energetické koncepce města a rozhodnutí
o pořízení Změny č. 9 a 10 Územního
plánu Orlové.

Své „ano“ dali zastupitelé i znění

výzvy participativního rozpočtu na rok
2023. Zrušen byl investiční projekt par-
ticipativního rozpočtu roku 2022, týka-
jící se oplocení louky pro psy.

Zastupitelé odsouhlasili neinvestiční
dotace na zajištění dostupnosti a udrži-
telnosti sociálních služeb. Podpořili služ-
by Modrého kříže, Futry, Majáku,
Slezské diakonie, Oblastního spolku
ČČK a částkou 540 tisíc přispěje město
na zajištění senior dopravy v rámci pro-
jektu Taxík Maxík.

Projednána a schválena byla Koncepce
prevence kriminality na období 2023-
2028 a Program prevence kriminality na
rok 2023 včetně dílčích projektů.

Na vědomí vzali zastupitelé zprávy
o činnosti osadních výborů Výhoda, Sta-
rá Orlová, Poruba a Zimný důl-Lazy.

Více informací o projednávaných
bodech najdete na www.mesto-
orlova.cz.

(luc) ■

O ČEM JEDNALO ZASTUPITELSTVO?

Chcete zlepšit život v Orlové? Máte
nápad, jak zkvalitnit okolí v blízkosti
vašeho bydlení? Díky participativnímu
rozpočtu máte možnost se podílet na
utváření podoby města a svým hlasem
můžete ovlivnit, které nápady se budou
realizovat.

V letošním roce nastala změna a nové
znění výzvy schválilo zastupitelstvo na
svém třetím zasedání 22. února 2023.
Nově je pro všechny investiční ineinves-
tiční projekty vyčleněn 1 milion korun.

„Autorem může být fyzická osoba star-
ší patnácti let s trvalým pobytem v Orlo-
vé. Za projekt se považuje investiční či

neinvestiční akce realizovaná na území
a majetku města,“ vysvětluje koordiná-
torka participativního rozpočtu Domi-
nika Ganovská z odboru rozvoje
a investic.

Připomínáme, že každý návrh musí
obsahovat název s uvedením lokality
zamýšlené realizace, objasnění přínosu
pro město a informaci, kolika občanů se
bude týkat. Chybět by neměla fotodo-
kumentace aktuálního stavu, ani vize
návrhu. „Návrh musí být realizovatelný
v průběhu 12 měsíců, a bude-li jeho rea-
lizace vyžadovat povolení stavebního
úřadu, tak do 24 měsíců. Důležité také

je, aby jeho realizace byla v kompetenci
města,“ doplňuje Ganovská.

Své návrhy mohou lidé podávat do
10.dubna 2023. Podrobná pravidla
a všechny potřebné formuláře pro po -
dávání návrhů jsou ke stažení na webo-
vých stránkách města v sekci Lepší
Orlová pod záložkou Aktuality, ale také
v přílohách pod článkem.

Kontakt:
Bc. Dominika Ganovská, koordinátorka
participativního rozpočtu
telefonní číslo: 596 581 145  
e-mail: dominika.ganovska@muor.cz.

STARTUJE PÁTÝ ROČNÍK PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU
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Rodiče mohou využít příležitosti při-
hlásit své dítě k zápisu do pamětní kni-
hy města Orlové. Vítání občánků
probíhá pravidelně jednou měsíčně
s výjimkou letních prázdnin.

Ve druhém čtvrtletí proběhnou tyto
slavnostní obřady v termínech 23. dub-
na, 14. května a 25. června 2023.

Miminko je potřeba kobřadu nahlásit
na sekretariátě starostky up.Petry Oža-
nové buď osobně vbudově MěÚ Orlo-
vá, 1. patro, kancelář č. 222, nebo
telefonicky na číslech 596 581 248
nebo 734 873 732. Vítání občánků se
koná v obřadní síni na radnici ve staré
Orlové na adrese Staré náměstí 76,
Orlová-Město. 

(re) ■

DALŠÍ TERMÍNY
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

MLADÍ ORLOVANÉ DEBATOVALI S VEDENÍM MĚSTA

Odpoledne 2. března patřilo mladým.
V zasedací místnosti Městského úřadu
Orlová se konalo Fórum pro mladé pod
záštitou Studentského parlamentu. Spo-
lečně s vybranými zástupci orlovských
základních škol debatovali s vedením
města a ředitelkami místních organi-
zací.

Po vzájemném představení všech
zúčastněných proběhla krátká prezen-
tace činností Studentského parlamentu
a jejich plány na letošní rok. Následně
si žáci vylosovali témata, která byla
jednoznačně spojená s městem a po
společné diskuzi vybrali pozitiva
i negativa, která pak prezentovali vede-
ní města.

Studenty zajímalo například budo-
vání cyklostezek, tramvají, zabrousili

na téma letního koupaliště, vánočního
stromečku nebo pracovních příležitostí
pro mladé. Podobně jako minulý rok
si studenti posteskli nad arogantním
chováním některých zaměstnanců
MHD a také je zajímala situace s par-
kováním. Rovněž by uvítali více kavá-
ren, skate park nebo například
prostranství, kde by si mohli uspořádat
piknik. I letos zazněla otázka bezpeč-
nosti a mladí se podělili o své zkuše-
nosti. 

„Jsem velmi ráda za jejich otevřenost
a sdílení svých zkušeností, protože
nastínili místa, na která se nyní společ-
ně s městskou policií můžeme zamě-
řit,“ řekla starostka Orlové Lenka
Brzyszkowská. Mládež si chválí komu-
nitní centrum Maják a také klub Futra.

Zajímají se o dobrovolné činnosti
například předčítání seniorům. Vedení
města pak seznámilo žáky se sociálními
sítěmi města, webovými stránkami
a také aplikací Munipolis. „Já mám
v mobilu vždy připravený QR kód, tak-
že jsem se mezi nimi prošel a kdo měl
zájem, mohl si aplikaci stáhnout hned
na místě,“ podotýká první místostarosta
Petr Stuchlík.

Z diskuze vyplynulo množství dob-
rých nápadů, některé z nich již fungují,
ale studenti o nich netuší. V jiných pří-
padech se mohou obrátit na své školy
nebo městské instituce.

„Je skvělé, že se mladí lidé zajímají
o život ve městě a pokud mají podněty,
které ten život mohou zlepšit, budu jen
rád, když se o ně s námi kdykoliv podě-
lí,“ uzavírá druhý místostarosta Roman
Galia. (SaŠ) ■
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ORLOVÁ UŽ ZNÁ SVOU LETOŠNÍ MISS. KORUNKU SI
ODNESLA ADÉLA PASTUCHOVÁ

Koncem února proběhla v Domě dětí
a mládeže Orlová každoroční akce Miss
Orlová 2023. Zvítězila Adéla Pastucho-
vá. Druhou příčku obsadila Noemi Wojtas,
která zároveň vyhrála také v kategorii Miss
Sympatie a získala si tak srdce publika.
Na bronzové místo dosáhla Tereza Feren-
sová. V kategorii Miss Foto zvítězila Gábi-
na Mašáňová.

„Vzhledem k vysokému počtu přihlá-
šených dívek jsme letos udělali ipředkolo,
z něhož jsme do hlavního kola vybrali 10

finalistek,“ vysvětluje jedna z organizá-
torek soutěže Kateřina Šostoková.

Dále nám Kateřina prozradila, že soutěži
předcházely nácviky, kde děvčata tréno-
vala chůzi, choreografii, mluvení do
mikrofonu nebo například zumbu, která
byla součástí disciplín. Tato příprava trvala
zhruba 3 týdny. K soutěžním disciplínám
jako obvykle patřil netradičně pojatý roz-
hovor s moderátorem, zumba, volná dis-
ciplína a v neposlední řadě módní
přehlídka.

Nově odekorovaná MISS Orlová byla
ze svého úspěchu překvapená aneskrývala
slzičky dojetí. S úsměvem podotkla, že
všechna děvčata byla skvělá a ona vůbec
netušila, že zvítězí.

„Soutěž MISS ORLOVÁ 2023 byla
super. Krásně připravená soutěžící děv-
čata, skvělá porota, zajímavé ceny. Oprav-
du jsem si užila módní přehlídku, tentokrát
na téma nežijící významné osobnosti. Hol-
ky byly nápadité, kreativní, no prostě bylo
na co se koukat,“ hodnotila páteční odpo-
ledne v DDM jeho ředitelka Mgr. Jana
Šertlerová, kterou velmi potěšil zájem
dívek. Letos se jich přihlásilo tolik, že
organizátorky musely připravit předkolo. 

Poděkování si zaslouží sponzoři - město
Orlová, Fotostudio Pavla Gabzdylová,
obuv Deichmann a další. 

Velký dík patří Dagmar Šurečkové,
Kateřině Šostokové a dalším zaměstnan-
cům DDM, kteří tuto tradiční akci připra-
vovali. (luc) ■

DOBROVOLNÍ HASIČI SEZNÁMILI STAROSTKU SE SVÝM ZÁZEMÍM
V našem městě fungují dva sbory dob-

rovolných hasičů, které se plně věnují
nejen své práci, ale také dalším záslužným
činnostem. Každý sbor osvých aktivitách
pravidelně informuje na zasedání valné
hromady. Jinak tomu nebylo ani na začát-
ku tohoto roku, kdy se každý sbor setkal
na svém vlastním zasedání. Při té příleži-
tosti přijala pozvání také starostka Orlové
Lenka Brzyszkowská, která se seznámila
s celoroční činností sborů a předala oce-
nění dlouholetým členům. Následně jí
bylo představeno zázemí, včetně techniky
a dalšího vybavení.

„Město velice oceňuje činnost dobro-
volných hasičů. Jejich aktivity se i nadále
budeme snažit podporovat. Plně si uvědo-
mujeme, že jejich práce je mnohdy velmi
náročná a o to více si vážíme toho, že se
věnují mládeži a vychovávají tak budoucí
dobrovolné hasiče. Vidíme, že se členství
dědí po generace, atak ve sborech můžeme
potkat babičku, tatínka, syna aněkdy ivnu-
ky,“ uvedla starostka Orlové.

„Jsme velmi vděční za finanční pro-
středky, které nám poskytuje město a bez
nichž bychom nemohli pracovat na stejné
úrovni jako dosud. Zde nejde jen o pro-

středky pro provoz a fungování jednotky,
ale i finance pro naši spolkovou činnost,
tj. příspěvky na poháry do soutěží, hračky
na Soptíka nebo dotace na nové
dresy,“ říká Daniel Sztwiertnia, starosta
SDH Orlová-Město.

Oba sbory se však snaží získat finance
také z různých dotací a grantů. „V uply-
nulém období jsme byli úspěšní v granto-
vém programu Srdcovka Nadace OKD.
Zpeněz z této dotace jsme pořídili hamer-
box pro zlepšování fyzické přípravy.
Zdotace Moravskoslezského kraje se nám
loni podařilo zakoupit nové vybavení do
posilovny,“ dodává Sztwiertnia.

Sbor dobrovolných hasičů z Orlové-
Poruby oslavil v loňském roce 115 let od
svého vzniku. Působí nejen na poli zása-
hové činnosti, ale také na poli prevence,
výchovy mládeže, práce sboru pro rozvoj
dobrého jména dobrovolných hasičů arov-
něž pro naše spoluobčany jakožto pomoc
bližnímu svému. „Děláme to, protože to
máme ve svých srdcích, své poslání pomoci
bližnímu bereme opravdu vážně a profe-
sionálně, mnohdy i snasazením vlastního
života,“uvádí velitel JSDH Orlová-Poru-
ba Michal Beňo.

Oba sbory vloňském roce pořádaly akce
pro děti, členy a zapojovaly se do kultur-
ního života ve městě. „V rámci preventivní
činnosti zajišťujeme celostátní akci Bře-
zen, měsíc požární ochrany, kdy spolu-
pracujeme se třemi orlovskými školkami.
Dětem je vždy zadáno téma vrámci požár-
ní ochrany a ty nám namalují na dané
téma obrázky. Ty jsou poté vyhodnoceny
u nás na zbrojnici a ty nejlepší postupují
do okresního, krajského aněkdy ido celos-
tátního kola,“ dodává Michal Beňo.

Činnost obou sborů bude aktivně pokra-
čovat i v letošním významném roce, a tak
se již nyní můžete těšit na společnost
našich dobrovolných hasičů nejen na
akcích města. (SaŠ) ■
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NADACE OKD PODPOŘÍ 137 NEZISKOVÝCH PROJEKTŮ V NAŠEM REGIONU
Žádostí vprogramu Pro region bylo při-

jato 128 a po pečlivém zvážení se nadace
rozhodla podpořit 77 z nich. V programu
Pro region jsou projekty zaměřeny přede-
vším na oblast kulturního rozvoje, sociální
pomoci, volnočasových aktivit pro děti
a mládež, ale také na seniorské aktivity
apodporu projektů spojených s rozvojem
regionu.

Vprogramu Srdcovka se aktivní zamě-
stnanci našich dárců stávají patrony pod-
pořeného projektu. Ve svém volném čase
pomáhají mentálně postiženým nebo jsou
vedoucími ve sborech dobrovolných hasi-
čů, horolezců, skautů, vodáků a za to jim
patří velký obdiv. „Celkem bylo přijato
57 žádostí a53 znich získalo naši podporu.
Tradiční žadatelé, ale inoví srdcaři se letos

zaměřovali na víkendové pobyty, soustře-
dění, tábory, uspořádání soutěží, ale také
na nákup vybavení či zvelebování klubo-
ven a zázemí“ uvádí ředitelka Nadace
OKD Monika Němcová.

Nadace OKD rovněž ctí myšlenku
sociální výpomoci dětem arodinám zamě-
stnanců, kteří zemřeli v souvislosti s pra-
covní činností člena Spolku svatá Barbora.
Díky nadaci a dalším dárcům můžou tyto
děti  dosáhnout vzdělání odpovídající
jejich představám, přáním a předpokla-
dům, aby se mohly vbudoucnu zařadit do
aktivního pracovního procesu. Kromě
podpory vzdělávání spolek pomáhá také
s financováním volnočasových aktivit,
táborů či kurzů.

Dalším cílem Nadace OKD je podpora

zachování hornicko-kulturního dědictví,
a to v rámci činnosti klubu hornických
seniorů a dalších příznivců hornictví. Jde
zejména o udržování hornických tradic
u výročních příležitostí, předávání histo-
ricko-kulturního dědictví regionu a zajiš-
tění volného času pro hornické seniory
a členů kroužku krojovaných horníků.
Celkem bylo podpořeno 6 projektů, díky
kterým se může přes 1 500 hornických
seniorů setkávat v klubech, kde nejen
aktivně tráví svůj volný čas, ale také udr-
žují tradice, které jsou pro tento region
typické. Jednotlivé kluby zajišťují pro své
členy atraktivní program, který seniorům
umožňuje se sociálně začleňovat do komu-
nity.

Silvie Balčíková ■

HOŘELO NA NÁDRAŽNÍ VE STARÉ ORLOVÉ:
ZÁCHRANÁŘI ODVEZLI ČTYŘI BEZDOMOVCE 

Z hořící ruiny v Nádražní ulici v Orlo-
vé-Městě byli začátkem března večer
evakuováni čtyři lidé, kterým hrozilo
uhoření. Sanitky je převezly do nemoc-
nic.

V areálu, který spíše připomíná ruiny,
nehořelo poprvé a lidé si na problémovou
lokalitu stěžují dlouhodobě. Město sou-
kromého vlastníka opakovaně vyzývá
ke zjednání nápravy, zatím však marně.

"Tady je to každý den. Přitahují tu
odpad z celého města a pak tady opalují
izolaci z kabelů, aby měli kov do sběrny.
Za několik let už tady bylo 9 mrtvých.
Jeden se utopil v jímce, další zemřeli při
požárech. Areál není oplocený, poblíž
je škola, policie tady našla i celostátně
hledané osoby, ale pořádek se zjednat
nedaří. Já musím mít v domě ekologický
kotel, ale bezdomovci tady beztrestně
téměř každý den zamořují ovzduší,“ zlo-
bí se jeden ze svědků a dodává: „Děti
mají astma a nemáme se jak bránit. Bylo
by dobré, kdyby město už konalo a sku-
tečně s majitelem objektu udělalo pořá-
dek." 

Orlovský stavební úřad potvrdil, že
objekt kontroluje, ale majitel nespolu-
pracuje a nečiní nápravu, když nezajistil
odkryté jímky, ani nebezpečný stav
objektu.

Počátkem března situace málem
vygradovala v tragédii. Lidé ze soused-

ství museli volat hasiče, když spatřili
šlehající plameny.

„Večer jsme viděli, že tam zase hoří.
Pak jsme slyšeli křik. Oni se nadýchali
zplodin a v tom kouři zřejmě ztratili ori-
entaci. Strážníci městské policie je pak
vytahovali za pět minut dvanáct. Jen
s velkým štěstím se ta bilance mrtvých
nerozšířila. Sanitky je potom odvezly do
nemocnice," konstatují lidé ze soused-
ství. 

„Požár byl ohlášen ve 21:40 hodin. Do
Nádražní ulice vyjely čtyři jednotky, dvě
profesionální z Orlové a Karviné a dvě
orlovské dobrovolné. Krátce po 22. hodi-
ně dostaly požár pod kontrolu a ve 22:40
byl zcela zlikvidován. Vprůběhu zásahu

byly evakuovány čtyři intoxikované oso-
by, které byly předány zdravotníkům
záchranné služby," vysvětluje mluvčí
HZS MSK Jakub Kozák. 

Lukáš Humpl, mluvčí ZZS MSK
k tomu dodává: „Záchranáři ošetřovali
čtyři osoby, které se v době požáru
v objektu nalézaly. Všechny byly při
vědomí a mimo přímé obnovení života.
Jednalo se o tři muže a ženu ve věkovém
rozpětí čtyřiatřicet až čtyřiačtyřicet let.
Byli nadýcháni zplodinami hoření, jeden
z mužů navíc utrpěl popáleninu v obli-
čeji. Po poskytnutí přednemocniční
neodkladné péče zajistily posádky ZZS
transport pacientů do nemocnic v Haví-
řově a Karviné." (re) ■
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VYROSTE V DĚTMAROVICÍCH MALÝ 
MODULÁRNÍ REAKTOR?

ČEZ předběžně vytipoval další dvě
preferované lokality pro malé modulární
reaktory (SMR), v pořadí druhý a třetí.
Po prvním projektu SMR v lokalitě
Jaderné elektrárny Temelín by mohly
vyrůst také v Dětmarovicích a Tušimi-
cích. Tedy v místech současných uhel-
ných elektráren, lokality se tak
transformují na bezemisní. Skupina ČEZ
se v rámci své Vize 2030 zavázala k pří-
pravě výstavby malých modulárních
reaktorů s celkovým výkonem přes
1000 MW po roce 2040. Malé modulární
reaktory by ve zmíněných lokalitách
však mohly vzniknout již ve druhé polo-
vině 30. let. Hlavním smyslem výstavby
SMR je zajištění dlouhodobé energetické
bezpečnosti dodávek stabilní bezemisní
energie.

Kromě prvních tří míst pro stavbu
malých modulárních reaktorů zkoumá
Skupina ČEZ také jiné lokality, kde by
se mohly další modulární reaktory umís-
tit. Analýzy se zabývají například úze-
mím elektráren Prunéřov, Ledvice,
Poříčí, Mělník a Dukovany, tedy s výjim-
kou Dukovan současných uhelných loka-
lit. Projekt SMR v místě elektrárny Poříčí
ale již analýza doporučila dále nerozvíjet,
a to kvůli téměř jisté přítomnosti aktiv-
ního zlomu v blízkosti lokality, což umís-
tění jaderné technologie vylučuje.

„Malé modulární reaktory nejsou
náhradou velkých jaderných bloků, ale
doplněním energetického mixu ČR jako
vhodná náhrada uhelných elektráren
a velkých tepláren. Program výstavby
SMR znamená velkou příležitost pro čes-
kou ekonomiku – nabízí se výroba jader-
ných zařízení, podstatné zapojení do
dodavatelského řetězce, vytvoření regio-
nálního servisního a tréninkového centra.
Aby byly využity příležitosti programu
SMR, je nutno jednat rychle. Předpoklá-
dáme, že nové jaderné zdroje včetně
malých modulárních reaktorů budou
významně zastoupeny také v připravo-
vané aktualizaci Státní energetické kon-
cepce, která dlouhodobě staví český
energetický mix na kombinaci jádra
a obnovitelných zdrojů.,“ řekl Tomáš
Pleskač, člen představenstva a ředitel
divize nová energetika ČEZ.

Lokality elektráren v Dětmarovicích
aTušimicích projdou celou řadou dalších
intenzivních průzkumných a monitoro-
vacích prací, než bude definitivně jasné,
zda jsou vhodné pro umístění jaderného
zdroje. Průzkumné práce, které začaly
v první polovině února, jsou zaměřeny
především na vyloučení existence aktiv-
ních tektonických zlomů, posouzení
hydrogeologie území ina analýzu podloží.
Tato fáze prací bude ukončena na podzim
tohoto roku. Na ní pak budou navazovat
další. Transformace nejaderné lokality
v jadernou vyžaduje řadu průzkumných
činností trvajících 3-5 let, až poté bude
možné zahájit povolovací proces.

První malý modulární reaktor vznikne
poblíž jihočeské jaderné elektrárny
Temelín. Vyrůst by měl ještě před spuš-
těním nového velkého českého jaderné-
ho bloku, se kterým plány počítají před
rokem 2040. ČEZ při jeho přípravě úzce
spolupracuje s Jihočeským krajem i dce-
řinou firmou ÚJV Řež. Za tímto účelem
vznikl Jihočeský jaderný park (South
Bohemia Nuclear Park), který zastřešuje
výzkum, vývoj a přípravu samotné stav-
by. O investorovi malého modulárního

reaktoru ale ještě není rozhodnuto. Jasné
je ale místo, kde by měl vyrůst. Prostor
je součástí širšího areálu Jaderné elekt-
rárny Temelín. Jde o maximálně vhod-
nou a prověřenou lokalitu, což dokázala
i nedávno ukončená speciální seizmická
mise.

Skupina ČEZ už podepsala memoran-
da o spolupráci v oblasti malých modu-
lárních reaktorů s firmami NuScale, GE
Hitachi, Rolls Royce, EdF, Westinghou-
se, KHNP a Holtec. Skupina ČEZ je při-
pravena zapojit se do
vědeckovýzkumných činností či vývoje
malých modulárních reaktorů uvedených
firem prostřednictvím dceřiné společ-
nosti ÚJV Řež. 

Modulární reaktory je možné vyrábět
sériově, a po jednotlivých blocích jich
postupně víc soustředit na jednom místě.
Při jejich přípravě dává smysl soustředit
je do lokalit současných uhelných zdrojů,
které v blízké budoucnosti čeká odsta-
vení. SMR zároveň zvládnou zajistit
i centrální zásobování teplem, které nyní
v těchto regionech zajišťují právě končící
uhelné elektrárny.

Ladislav Kříž, mluvčí ČEZ ■
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Od ničivého zemětřesení, které zasáhlo
Turecko, uplynul již více než měsíc. Čes-
ká republika vyslala na pomoc profesio-
nální USAR tým složený z příslušníků
hasičského sboru Prahy a Moravskoslez-
ského kraje. USAR tým měl celkem 68
členů, které tvořili záchranáři, hasiči,
lékaři, stavební inženýři a kynologové.
Mezi nimi byl také Orlovák MARTIN
NEDOJEDLÝ se svou čtyřletou fenkou
Dorotkou. Dvojice nás navštívila na úřa-
dě a my vám nyní přinášíme exkluzivní
rozhovor.
Co bylo vaším úkolem na misi v Turec-
ku? 

Hlavním úkolem bylo prohledat různé
objekty a zjistit, jestli se tam nachází
živé osoby. První dny byly trošku složité,
protože na místě, kde jsme měli zasaho-
vat, už byl polský tým. Takže turecká
vláda vybírala místo, kde budeme nasa-
zeni. Následně jsme potřebovali techni-
ku, která nám náš materiál odvezla na
dané místo. Museli jsme rozložit stany,
udělal se průzkum, co si máme nachystat,
kde budeme zasahovat a kolik lidí by
tam mělo být nasazeno. Poté jsme mohli
vyrazit pátrat.
Jak probíhal pracovní den?

Pracovní den probíhal tak, že jsme byli
šest hodin v terénu a šest hodin jsme
odpočívali. Přijeli jsme na stanoviště,
trochu jsme se očistili, ale za těch šest

hodin jsme museli být zpátky v pracovní
pohotovosti. Spánek proto trval někdy
čtyři někdy pět hodin. Bydleli jsme ve
stanech, takže například sprchu nám tvo-
řil dětský bazének, kde jsme měli dva
ohřívače na vodu, kterou jsme pak nalili
do kyblíků a pomocí pumpičky jsme se
mohli osprchovat. Byli jsme blízko hor,
proudil k nám studený vítr a nad ránem
bylo klidně i mínus osm stupňů. Stan byl
od naší sprchy vzdálený třeba třicet
metrů, takže když člověk ráno přišel, šel
rovnou spát a sprchovali jsme se až poté. 
Jaký okamžik byl pro vás nejtěžší?
Byl nějaký moment, který vám dodal
naději?

Smutných okamžiků byla spousta, pro-
tože ze sutin vytahujete bohužel mrtvé
a především děti. Vzhledem k tomu, že
zemětřesení přišlo kolem páté hodiny

ráno, většina obyvatel byla doma, takže
když jsme objevili jednoho, většinou tam
pak byla celá rodina. Moment, který mi
dodal naději, byl ten, když psi označili
místo, kde byly živé osoby, které byly
v pořádku. Sílu mi dodávali také kole-
gové, protože mezi námi funguje kama-
rádství a ne rivalita, takže to bylo na tom
to nejlepší. Celkem jsme z trosek vypros-
tili 68 osob a 3 živé.
Do týmu USAR jste byl vybrán, nebo
jste se přihlásil dobrovolně?

Když jsem nastoupil k HZS, tak už
jsem měl zkušenosti s kynologií, proto
mi bylo nabídnuto, jestli bych nechtěl
dělat záchranařinu a já souhlasil. Musel
jsem splnit zkoušky ministerstva vnitra,
zároveň musíte být úplně zdraví a to stej-
né platí i pro psa, který nesmí jevit žádné
známky onemocnění. Musíme být naoč-
kování téměř na všechno, protože může-
me zasahovat po celém světě. 
Jak to zvládla Dorotka? Jak se vám
spolupracuje, jak dlouho spolu tvoříte
tým?

Dorotka měla problém s přistáním,
pravděpodobně kvůli změně tlaku, ale
jinak na místě byla moc šikovná. Cítila,
že je pořád se mnou a chtěla splnit vše,
co jsem ji přikázal. Nebála se ani se nez-
ranila. Nepříjemný musel být ten povrch,
po kterém se pohybovala, ale věděla, že
jsme tam spolu. Tým tvoříme dva a půl
roku, protože jsem ji převzal od kolegy-
ně, která odcházela na mateřskou. Dorot-
ka už byla částečně vycvičená, takže
jsem ji už jen doučil pár věcí. Je opravdu
šikovná a můžu ji jenom chválit.
Jaké je Dorotka plemeno? Jak vypadá
její výcvik?

ORLOVÁK MARTIN NEDOJEDLÝ S FENKOU DOROTKOU
PÁTRAL PO PŘEŽIVŠÍCH PO ZEMĚTŘESENÍ V TURECKU
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Dorotka je velký knírač a v pořadí je
to můj šestý pes, ale první fenka. Vždy
záleží na psovodovi, jaké plemeno pre-
feruje, ale člověk se celý život učí a zkou-
ší různá plemena. Některá jsou vhodná
více a některá méně. Výcvik je rozdílný
a pokaždé jiný, aby byl pro toho pejska
zajímavý. Začíná se trénovat hned od
narození, aby ten pejsek byl socializo-
vaný a nebál se různých zvuků. Na začát-
ku se majitel schovává, pes ho hledá
a náročnost se stupňuje. Jezdíme trénovat
na nádraží, zkoušíme zasypání pod lavi-
nou, kdy je člověk třeba dva metry pod
sněhem, ten pes ho musí najít a následně
dostává odměnu. Těch úkonů, které
záchranářský pes musí zvládnout je
poměrně hodně, proto jsou veškeré
výcviky dělané tak, aby to pro ty psy
bylo zajímavé a aby je nic nepřekvapilo. 
Zpět k vám. Jakých zásahů jste se
v minulosti zúčastnil? Dá se nějaký
srovnat s výjezdem do Turecka?

Zásahů jako takových už bylo poměrně
dost, ale tohle byla moje první záchranná
mise v zahraničí. Většinou zasahujeme
u výbuchu plynů a nejsmutnější byl asi
zásah ve Frenštátu před deseti lety, pro-
tože tam byly tři mrtvé děti a tři dospělé
osoby, včetně té, která to způsobila.
Obecně tam kde jsou děti, tak je to smut-
né a psychicky náročné. 
Kam vedly vaše první kroky po návratu?

Oba dva jsme navštívili kadeřnictví.
Když jsme se vrátili, tak všichni chlapi

vypadali jako Rumcajs, protože jsme se
neholili, kvůli možné infekci. Některé
děti měly problém své tatínky na letišti
poznat.
Co vás přivedlo ke kynologii?

Já se věnuji psům odjakživa. Vždy mě
fascinovala jejich oddanost. Pro mě byla
výzva zjistit, jestli toho psa dokážu
vycvičit tak, abychom se dostali speci-
álního týmu a abych byl pro lidi nápo-
mocný.
Jak jste se dostal k práci kynologa
u HZS? Jak dlouho tuto práci dělá-
te?

Já jsem byl na začátku u armády, jako
voják základní služby. Tam jsem zjistil,
jak jsou ti pejsci chytří. Pak jsem praco-
val u Městské policie v Orlové. Tady
jsem už začal dělat psovoda a potom
i hlavního psovoda. Následně jsem se
dostal k HZS, kde, díky mým předcho-
zím zkušenostem, mi byla nabídnuta
pozice kynologa. Práci jako takové se
věnuji už patnáct let. 

Jste příslušník Záchranného útvaru
v Hlučíně. Jak vypadá váš běžný pra-
covní den? Musíte dojíždět z Orlové
nebo částečně bydlíte tam?

Lidem se může zdát, že to je daleko, ale
ve skutečnosti je to asi 24 kilometrů akdyž
jedu přes Ostravu, tak jsem tam za chvilku.
Autem to je asi půlhodinka, takže každý
den dojíždím. Máme klasické osmihodi-
nové směny, ale držíme hotovost. Pokud
se něco stane, tak musíme být v práci nej-
později do hodiny a pak se vyráží i s tech-
nikou na místo zásahu. Jsem rodilý Orlovák,
kdysi jsem tady znal každého druhého, ale
nyní bydlím na kraji, takže jsem spíše tam.
Nicméně chodíme s Dorotkou na procház-
ky, takže se můžeme někdy potkat. 

Připravila: Sandra Štrejlová ■

„I ve vaší blízkosti může být rodi-
na, která potřebuje pomoc!“ Pomoz-
te s péčí o děti s autismem!

Máte volný čas a hledáte jeho smys-
luplné naplnění? Rádi byste svůj čas
trávili s někým, kdo vás obohatí? Uká-
že vám svět z jiného úhlu pohledu? Jste
rodiče dětí, které jdou již svou cestou,
a vy hledáte nové uplatnění? 

Staňte se hrdiny! Těmi, kdo nabídne
svůj čas a energii dítěti s autismem.
Pomozte jejich rodičům odpočinout si.
Věnujte svůj volný čas dítěti s autis-
mem – ať už pár hodin, den či víkend.
Díky vám získá dítě s autismem nové
podnět a zážitky. Jeho rodičům umo-
žníte věnovat chvíli času sobě, part-
nerskému vztahu, dalším dětem, zajistit
v klidu nákup, úklid domácnosti. Prostě
to, na co v důsledku péče o dítě s autis-
mem nemají prostor.

Poznejte svět z jiné perspektivy!
Přihlásit se můžete zde: https://mika-

sazs.cz/homesharing-hostitel/ nebo
volejte Pavlu Solnickou na čísle
737 355 123.

DARUJTE SVŮJ ČAS!
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ŠKOLÁCI ZE STUDÁNKY SI UŽILI SNĚHU, SPORTU I ZÁBAVY

Na lyžařský kurz naší školy odjelo
v neděli 26. února dvaačtyřicet žáků.
Většina dětí byla ze sedmých tříd doplně-
ných o deváťáky. Společně s nimi odjeli
čtyři učitelé a naše zdravotnice. Ubyto-
vání jsme byli na hotelu Mesit na Horní
Bečvě.

V pondělí nás přivítal mrazivý den
a deset centimetrů nového sněhu ve skia-
reálu Rališka. Sluníčko se ukázalo už
v úterý a hřálo nás každý den až do páteč-
ního odjezdu. První den je vždy nároč-
ný. Převézt všechen materiál na
sjezdovku, rozdělit žáky a začít u začá-

tečníků se základy. Těch bylo letos 24
a bylo hned vidět u nazouvání lyžáků,
že si vše nacvičili doma. Nikdo neza-
pomněl rukavice, přilbu, vše proběhlo
hladce. Všichni poslouchali první rady,
jak si nasadit lyže, stát kolmo ke svahu,
vyjít na lyžích kopec a pak to nejdůle-
žitější, rozjet se, sjet dolů a bezpečně
zastavit. Všichni poctivě trénovali a už
první odpoledne bezpečně projížděli
brankami. Po prvním dni byli všichni
krásně unaveni a hurá na oběd, po obědě
krátká siesta a relax v bazénu.  

Druhý den už většina začátečníků vyje-

la na vleku a pak už to nebyla taková dři-
na jako první den. Jednotlivými cviče-
ními, která na sebe navazovala, jak
začátečníci, tak i pokročilí rozvíjeli nové
dovednosti. 

Lyžařský kurz měl kromě lyžování
i další program, hry, turnaj v šipkách,
přednášky a samozřejmě nemohla chybět
diskotéka. Vše završil páteční lyžařský
závod ve slalomu. Vyhlášení, předání
cen a medailí v několika kategoriích pro-
běhlo hned po závodě na svahu. Na závěr
společná fotografie, naložit lyže a po
obědě odjezd domů. Více o atmosféře
lyžařského kurzu napoví fotografie, kde
je vidět, že kurz si užili nejen žáci, ale
i pedagogové. 

Ing. Viktor Pavelka, učitel TV ■

VESMÍRNÉ PUTOVÁNÍ

Už pralidé vzhlíželi k vesmíru s údi-
vem. Vnímali krásu noční oblohy
a s pokorou uctívali životodárné slunce.
Jenomže byli se "Zemí spjatí". Ale my
v mateřské škole jsme se rozhodli, že se
vydáme vzhůru knebesům a ten vzdálený
a tajuplný vesmír trochu prozkoumáme.

Děti z MŠ Husova v Orlové-Městě
během dvou týdnů hravou formou a hlav-
ně prožitkem, který je pro tento věk
opravdu důležitý, poznávaly vesmír, pla-
nety, hvězdy a celou sluneční soustavu.
Nápomocná nám byla nejen její funkční
maketa, ale i odborná literatura. Skvěle
posloužily také pomůcky, pomocí nichž

děti sestavovaly známá souhvězdí, sklá-
daly planety ve správném pořadí, upev-
nily si znalost početní řady, geometrické
tvary, složily jednotlivé části v celek, ale
využívaly také interaktivní tabuli, která
je pro nás velkým přínosem při zakre-
slování uvolňovacích cviků nebo zhléd-
nutí naučných videí.

Završením našeho poznávání bylo
vyletět raketou postavenou z Polikarpo-
vy stavebnice na měsíc. 

Žije tam někdo? Jak by asi mohli vypa-
dat? Určitě nebudou mít stejné účesy, jako
my pozemšťané. A tak jsme se rozhodli,
že je zkusíme napodobit, aby se nás nepo-
lekali, až k nim naší raketou doletíme.
K tomu však byla potřeba pomoc vesmír-

ných kadeřníků - rodičů. Ti před přícho-
dem do mateřské školy vykouzlili na hla-
vách svých malých kosmonautů doslova
mimozemsky dech beroucí umělecká díla.
A opět se potvrdilo, že zapojit rodiče do
dění v mateřské škole je vždy trefa do čer-
ného. Před Měsíčňany jsme se opravdu
nemuseli stydět. 

Na měsíci jsme se vzájemně předsta-
vili, vyzkoušeli si měsíční chůzi a poté
jsme společně odpočítávali start na
návrat domů. Následným rozhovorem
bylo znát, že se dětem vesmírné dny líbi-
ly a vesmírné účesy byly naprosto neza-
pomenutelné.

Bc. Naděžda Chorzempová
MŠ Husova, Orlová Město ■
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Licitace nájmu u bytu: 0+1            

Licitace nájmu u bytu: 0+1

■ bližší informace k licitaci získáte na odboru správy majetku a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325
(p. Blanka Kaczorová), 

■ bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedeného bytu získáte na telefonním čísle 596 581 226 nebo 734 765 619
(p. Kateřina Nosková)

Prvního kola licitačního řízení se mohou zúčastnit občané Evropské unie a dlouhodobě pobývající rezidenti na
území Evropské unie starší 18 let, způsobilí k právním  úkonům, kteří:
■ mají trvalý a prokazatelný pobyt na území města,
nebo
■ mají místo trvání zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 rok trvající zaměstnání ve městě Orlová
1. Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky 
■ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ
■ nejsou dlužníky vůči městu Orlová
■ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně
■ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném bytě v domě svých

rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku) 
■ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl zabezpečuje

bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku musí splňovat i další členové společné domácnosti,
kteří mají v bytě bydlet, 

■ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech
■ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální péče na zvláštní pomůcky

pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory vyplácené úřadem práce nebo dávky nemocenského
pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti měsíců předcházející datu licitačního řízení. Společně posuzované osoby,
které žijí ve společné domácnosti s osobou, která pobírá tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení o
vlastním příjmu po dobu minimálně jednoho roku před konáním licitace (např. zaměstnání, důchod, rodičovský pří-
spěvek)

■ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů uvedených v § 2291, odst.
2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání
nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem bytu skončil uplynutím doby určité a nájemní smlouva
nebyla prodloužena z důvodu porušení povinností nájemce

■ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí čestným prohlášením při
licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu
potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku nebo potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení o
výši důchodu.

2. Výše uvedené skutečnosti  osvědčí  zájemci svým podpisem na  čestném  prohlášení, které vyplní při účasti u licitačního
řízení.

3. V případě, že se licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace zrušena.
4. V případě nesplnění některé z výše uvedených podmínek, může si zájemce o licitaci podat písemnou žádost o možnost

zúčastnit se licitace. Žádost bude projednána v bytové  komisi případně v pracovní skupině, která posoudí důvody
žadatele. Stanovisko bytové komise případně pracovní skupiny sděluje žadateli OSMHS, včetně uvedení dalších
vhodných možností řešení bytové situace žadatele (např. spolupráce s odborem sociálním a zdravotním MěÚ Orlová,
Armádou spásy…). 

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti nebo úředně
ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným prohlášením, které obdrží při licitačním řízení,
uvede údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu
členové komise zkontrolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou moc. Poté každý
zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem a označením bytu, o jehož nájemné se vede licitace.
Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení
bude mít za následek vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce
napíše na lístek čitelně výši částky za 1m2/měsíčně, kterou je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. Tato
částka nesmí být nižší než vyvolávací cena. V čestném prohlášení zakroužkuje účastník licitace pravdivé údaje, čestné
prohlášení podepíše a odevzdá komisi, která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou
mocí. Po shromáždění všech nabídek komise zjistí pořadí nabízených částek za 1m2/měsíčně a jména příslušných
zájemců. Komise, případně pracovní skupina, seznámí přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o
byt, a současně učiní dotaz, zda má někdo z nich zájem navýšit svou cenu navrženou za 1m2/měsíčně. Zvýšení ceny
nájmu se opakuje až do výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Komise, případně
pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla v průběhu licitace nabídnuta včetně jména uchazeče, který
tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí komise, popřípadě pracovní skupina zápis. Zájemce
s nejvyšší částkou za 1m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní smlouvu. Další v pořadí se stávají náhradníky pro
případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem Orlová nedošlo do 15 dnů od výzvy k uzavření nájemní smlouvy
z jakýchkoli důvodů. 

Licitace nájmu u bytu: 0+1
(opakovaná licitace)

■ bližší informace k licitaci získáte na odboru správy majetku a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325
(p. Blanka Kaczorová), 

■ bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedeného bytu získáte na telefonním čísle 596 581 226 nebo 734 765 619
(p. Kateřina Nosková)

Této opakované licitace se mohou zúčastnit i občané Evropské unie a dlouhodobě pobývající rezidenti na území
Evropské unie starší 18 let s trvalým a prokazatelným pobytem na celém území ČR, kteří splňují podmínky dle
Zásad pro hospodaření s bytovým fondem Města Orlová
1. Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky:
■ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ
■ nejsou dlužníky vůči městu Orlová
■ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně
■ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném bytě v domě svých

rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku) 
■ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl zabezpečuje

bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku musí splňovat i další členové společné domácnosti,
kteří mají v bytě bydlet, 

■ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech
■ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální péče na zvláštní pomůcky

pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory vyplácené úřadem práce nebo dávky nemocenského
pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti měsíců předcházející datu licitačního řízení. Společně posuzované osoby,
které žijí ve společné domácnosti s osobou, která pobírá tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení o vlastním
příjmu po dobu minimálně jednoho roku před konáním licitace (např. zaměstnání, důchod, rodičovský příspěvek)

■ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů uvedených v § 2291, odst.
2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání
nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem bytu skončil uplynutím doby určité a nájemní smlouva
nebyla prodloužena z důvodu porušení povinností nájemce

■ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí čestným prohlášením při
licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu
potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku nebo potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení
o výši důchodu.

2. Výše uvedené skutečnosti  osvědčí  zájemci svým podpisem na  čestném  prohlášení, které vyplní při účasti u licitačního
řízení.

■ bližší informace k licitaci získáte na odboru správy majetku a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325
(p. Blanka Kaczorová), 

■ bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedeného bytu získáte na telefonním čísle 596 581 226 nebo 734 765 619
(p. Kateřina Nosková)

Prvního kola licitačního řízení se mohou zúčastnit občané Evropské unie a dlouhodobě pobývající rezidenti na
území Evropské unie starší 18 let, způsobilí k právním  úkonům, kteří:
■ mají trvalý a prokazatelný pobyt na území města,
nebo
■ mají místo trvání zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 rok trvající zaměstnání ve městě Orlová

3. V případě, že se licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace zrušena.
4. V případě nesplnění některé z výše uvedených podmínek, může si zájemce o licitaci podat písemnou žádost o možnost

zúčastnit se licitace. Žádost bude projednána v bytové  komisi případně v pracovní skupině, která posoudí důvody
žadatele. Stanovisko bytové komise případně pracovní skupiny sděluje žadateli OSMHS, včetně uvedení dalších
vhodných možností řešení bytové situace žadatele (např. spolupráce s odborem sociálním a zdravotním MěÚ Orlová,
Armádou spásy…). 
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KDE STOJÍ
VELKOOBJEMOVÉ
KONTEJNERY?
Od 17. do 23. března 2023
Tichá M. Ryšky
Sadová Na Stuchlíkovci
kpt. Nálepky K Olšině
Dětmarovická Mírová
Březová K Rybníku (Údolní)
Petřvaldská V Zimném dole
Třešňová Potoční
Údolní Rolnická

Termíny uvádějí časové rozpětí pro
přistavení kontejneru. Nejedná se tak
o dobu, po kterou bude kontejner přis-
taven na daném místě.

(SMO) ■

SMO, městská akciová společnost
Orlová nabízí kpronájmu nebytový pro-
stor v objektu předávací stanice tepla na
ulici Masarykova čp. 832 v Orlové-
Lutyni.  V současné době je zařízen jako
bar, ale možno využít i za jiným podni-
katelským účelem.

Prostor k pronájmu o celkové rozloze
45 m2 bude k dispozici od 1. dubna
2023.

Vpřípadě zájmu kontaktujte p.Lenku
Erakovič, vedoucí správy budov, na tel.
596 585 535 nebo na email:
erakovic@smo-orlova.cz

NABÍDKA NEBYTOVÉHO
PROSTORU K PRONÁJMU

Licitace nájmu u bytu: 0+1

■ bližší informace k licitaci získáte na odboru správy majetku a hospodářské správy na tele-
fonním čísle 596 581 325 (p. Blanka Kaczorová), 

■ bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedeného bytu získáte na telefonním čísle
596 581 226 nebo 734 765 619 (p. Kateřina Nosková)

Prvního kola licitačního řízení se mohou zúčastnit občané Evropské unie a dlouhodobě
pobývající rezidenti na území Evropské unie starší 18 let, způsobilí k právním úkonům,
kteří:
■ mají trvalý a prokazatelný pobyt na území města,
nebo
■ mají místo trvání zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 rok trvající zaměstnání

ve městě Orlová

Licitace nájmu u bytu: 0+1

■ bližší informace k licitaci získáte na odboru správy majetku a hospodářské správy na tele-
fonním čísle 596 581 325 (p. Blanka Kaczorová), 

■ bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedeného bytu získáte na telefonním čísle
596 581 226 nebo 734 765 619 (p. Kateřina Nosková)

Prvního kola licitačního řízení se mohou zúčastnit občané Evropské unie a dlouhodobě
pobývající rezidenti na území Evropské unie starší 18 let, způsobilí k právním  úkonům,
kteří:
■ mají trvalý a prokazatelný pobyt na území města,
nebo
■ mají místo trvání zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 rok trvající zaměstnání

ve městě Orlová
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13

ZE SLAVNOSTNÍHO VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ MĚSTA ORLOVÉ
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Kdo Tě znal, ten zná naši bolest, ten ví, co
jsme v Tobě ztratili. V našich srdcích žiješ
věčně dále. 

Dne 24. března 2023 vzpomeneme na třetí
smutné výročí, kdy nám odešla 
paní HANA VENGLORZOVÁ
ve věku 68 let. Vzpomínají dcery Petra
a Martina.

Dne 7. března bychom Ti měli s láskou
k narozeninám přát, zatím však u hrobu
v zármutku budeme stát. 

Dne 7. března by se pan RUDOLF SAJ
dožil 79 let.

…Moc nám chybíš…
Manželka Věra, dcera Kamila, syn Martin,
dcera Andrea s rodinami.

Vzpomínka na Tebe je stále živá, kdo
v srdci žije, ten neumírá. Tak, jak z Tvých
očí zářila láska a dobrota, tak nám budeš
chybět do konce života.

Dne 14. března 2023 jsme vzpomněli
3. smutné výročí 
paní IVETKY OBERMAJEROVÉ.
S láskou a úctou vzpomínají maminka
Jarmilka, dcera Iva, bratr Tomáš s rodinou,
bratr Honza, sestra Renáta, Milan s rodinou
ze Slovenska, ostatní příbuzní, přátelé
a známí. Kdo jste ji znali, vzpomeňte
s námi.

Čas plyne, ale bolest v srdci zůstává. 

Dne 18. března vzpomeneme 5. výročí, kdy
nás navždy opustil náš drahý manžel,
tatínek a dědeček
pan LADISLAV TVARDEK. 
S láskou vzpomínají manželka Eliška,
dcera Pavlína s rodinou.

Kdo v srdci žije, nezemřel. 

Dne 21. března 2023 vzpomeneme
2. výročí úmrtí 
pana LUBOMÍRA SLÁMY.
Nezapomeneme na toho, kdo nám schází.
Manželka Jana, syn Lubomír a dcera Karin
s rodinami.

Dne 23. března vzpomeneme 2. smutné
výročí na 
pana MILANA HOREŠOVSKÉHO.
Vzpomínají manželka Helena s rodinou
a Darinka s rodinou. Nikdy nezapomeneme.

Odešel jsi, jak si osud přál, ale v našich
srdcích žiješ dál. 

Dne 18. března uplyne rok, co nás opustil
náš milovaný manžel, tatínek, dědeček
a pradědeček
pan OLDŘICH RUČKA
z Orlové-Poruby. V červenci by oslavil
88 let. S láskou vzpomínají manželka
Marie, syn Jiří s manželkou Renátou,
vnoučata Lukáš a Lenka s manželem a
pravnoučata Editka, Julinka a Martínek.

Dne 30. března vzpomeneme nedožité
78. narozeniny 
paní EVY TROJÁKOVÉ.
Moc mi chybíš, děvče. – manžel Jozef.
S láskou vzpomínají synové Miroslav a Petr
s manželkou Marcelkou, vnuci Oliver
a Adam s manželkou Jankou, pravnouček
Adrianek.

■ Pedikúra PEDIFIT Petřvald
Profesionální, bezbolestné a šetrné ošetření chodidel
podologickým přístrojem. Diabetikům na toto ošetření
přispívá zdravotní pojišťovna. Suchá i tradiční mokrá
pedikúra. Úprava nehtů, odstranění otlaků, kuřích ok,
reflexní a relaxační masáže chodidel. Těším se na Vás na
tel. 737 483 316, www.pedifit.cz, fb: pedikúra Pedifit

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

S lítostí a pokorou oznamujeme, že
v nedožitých 60 letech zemřela dne
23. února 2023 
paní Bc. VLASTA DONOVÁ, 
tělem i duší zdravotní sestra. S ohledem na
její přání jsme se s ní rozloučili pouze
v úzkém rodinném kruhu. Děkujeme všem,
kteří jí věnují tichou vzpomínku. Rodina
Donova

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten
neodešel.

V měsíci únoru tohoto roku jsme vzpomněli
nedožité 86. narozeniny a 20. výročí úmrtí
našeho milovaného tatínka a dědečka 
pana ERICHA KLIMECKÉHO.
S láskou a úctou vzpomínají syn Petr
s manželkou Alžbetou, syn Richard
s manželkou Martinou a vnučky Marie
a Petra.

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, jen vzpomínka
zůstává v našem srdci dál.

Dne 23. března 2023 vzpomeneme
6. výročí úmrtí našeho otce, dědečka,
pradědečka, strýce a bratra 
pana VÁCLAVA ANTOŠÍKA.

Dne 3. dubna to bude rok, co zemřela moje
sestra, naše teta 
paní IVETA SOBÍKOVÁ, rozená
Antošíková.

Dne 6. srpna 2023 to bude nekonečných
10 let, kdy zemřela moje maminka, naše
sestra, teta, babička a prababička 
paní ANNA ANTOŠÍKOVÁ.

Dne 27. prosince 2023 to bude již dlouhých
13 let, kdy zemřela otcova druhá manželka,
moje druhá „matka“, babička a prababička 
paní MARIE ANTOŠÍKOVÁ.

Prosím, věnujte jim s námi tichou
vzpomínku. Dcera a sestra Dáša, vnuk
a synovec Jakub, vnučka a neteř Míša se
svou rodinou.

PODĚKOVÁNÍ
Chtěly bychom touto cestou ocenit školní jídelnu při
ZŠ Školní Orlová. Jsme kategorie „cizích strávníků“, tzn.
ti, kteří již nejsou školou povinní ani zaměstnanci školy,
a velice nám chutná vše, co nám příjemné paní kuchařky
uvaří a s úsměvem naservírují. Na každý oběd se už denně
těšíme a přesto, že se říká, že co je zdravé, není dobré a na-
opak, o této jídelně to neplatí. Jídla jsou zdravá a chutná.
A za to patří veliký dík vedoucí jídelny paní Aleně Janča-
říkové i celému jejímu kolektivu. 
Za spokojené strávníky děvčata z Knihkupectví Kosmas

PÁTRÁNÍ PO ZTRACENÉ
RODINĚ

Prosím o pomoc při hledání příbuzných po Janu Jonákovi,
který se narodil 26. června 1872 v Hluboké u Českého Ra-
dostína. Byl synem Václava Jonáka a Marie, rozené Strán-
ské. S rodiči odešel do Orlové. Dne 19. 11. 1895 byl oddán
s Marií Linzerovou z Doubravy. Bydleli v Orlové na č. 273.
Jan Jonák a Marie, rozená Linzerová, měli čtyři děti:

■ syna Josefa, nar. 8. 2. 1897, který byl oddán 23. 10. 1920
s Františkou Janaczek, 

■ dceru Františku, nar. 28. 11. 1898
■ dceru Marii, nar. 9. 8. 1902, která byla oddána 7. 11.

1925 s Antonínem Votýpkou
■ syna Karla, nar. 8. 11. 1908, který byl oddán 22. 1. 1939

s Boženou Macurovou.

Jan Jonák zemřel 17. 11. 1944 ve věku 72 let v Porubě na
č. 133. Jiné písemnosti o rodině se nepodařilo dohledat. 

Děkuji každému, kdo mi může poskytnout jakékoliv infor-
mace o příbuzných, které prosím zašlete na e-mail: 
ijonak@seznam.cz, nebo na mobilní telefon 731 854 522.

Ivo Jonák, Nové Veselí
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BASEBALL VE ŠKOLE

Již počátkem měsíce února byl uveden
do života projekt "Tělesná výchova
s baseballem", který je z dílny Baseba-
lového oddílu MSK Orlová. Dvě první
třídy ZŠ Ke Studánce se pravidelně

v rámci výuky tělesné výchovy sezna-
mují nejen se základy baseballu, ale pod
vedením zkušeného trenéra Michala
Kozáka rozvíjí i sportovní dovednosti. 

Jsme v polovině projektu a děti si měly
možnost vyzkoušet jak baseballové ruka-
vice, tak si osahat baseballovou pálku.
Je vidět, že je takto připravené hodiny
tělocviku velmi baví. Po jarních prázd-
ninách se mohou těšit již na první krůčky
baseballu, protože již budeme hrát  „ruční
baseball". Na úplný závěr je čeká sku-
tečný baseballový zápas. 

Cílem projektu je nabídnout „pomoc-
nou“ ruku našim pedagogům v hodinách
tělesné výchovy, a tak jsme zkusili pro-
jekt právě s baseballem. Základní škola
Ke Studánce a tamní ředitel Mgr. Robert
Kaleta jsou dlouhodobými partnery
oddílu baseballu, a tak byla volba pilot-
ního projektu a jeho umístění jasná. Jsme
vděčni škole a jejím zaměstnancům, že

nám umožnili zapojit naše trenéry
do povinné školní výuky a představit
dětem tak trochu netradiční prožití hodi-
ny tělesné výchovy. Pokud vše bude
vycházet jako doposud, rádi bychom pro-
jekt rozšířili i do ostatních škol, které
projeví zájem o „svého“ trenéra a třeba
s větším množství nabízených pohybo-
vých aktivit.

Pavel Novotný, trenér ■

HOKEJOVÝ SERVIS MLÁDEŽE
Capri-Sun Cup Rožnov pod Radhoš-
těm 2023

V sobotu 4. března vyjely nejmladší
děti znaší přípravky na turnaj do Rožnova
pod Radhoštěm, konkrétně ročníky 2016,
2017 a 2018. Turnaj proběhl zábavnou
formou, takže děti po každém zápase jely
nájezdy a na konci každého zápasu, byl
vyhlášen jeden nejsympatičtější hráč, kte-
rý následně vyhlásil svého nejlepšího
kamaráda z týmu. Už teď se projevují
první velká kamarádství. 

Turnaj byl povedený, zápasy vyrovnané
a ukázalo se, že když naši borci hrají proti
svým vrstevníkům, vůbec nezaostávají
a dokáží sehrát zajímavé utkání. Chtěli

bychom všem dětem, které byly celou
dobu famózní, a také všem rodičům,
poděkovat za podporu. Dík patří i pořa-
datelům Capri-Sun CUP, který vytvořil
skvělou atmosféru.

MSK 4. třída vs RT Torax Poruba 6:11
Branky: Dvořáček 4, Hůlka, Boček
Ve středu 8. března naši čtvrťáci sehráli

zápas na velké hřiště, ve kterém si vyzkou-
šeli kompletní hokejová pravidla a co
obnáší „velký” hokej. Zápas jsme sice
nedotáhli do vítězného konce, ale na klu-
cích bylo vidět nadšení ze hry na velkém
hřišti.

Trenéři: Štefanka, Přeček

MSK Dorost - HC Frýdek-Místek 4:3
(1:0, 1:2, 2:1)

Branky: Menšík (Juhasz), Bajnar (Puz-

der), Štebel, Klimsza (Klupa)
Vdohrávaném zápase 18. kola jsme na

svém ledě přivítali hráče Frýdku-Místku.
Zápas jsme začali dobrým pohybem po
celém kluzišti a soupeře jsme prakticky
nepustili do žádných šancí. Trápila nás
však střelecká potence, kdy jsme ze spous-
ty šancí dokázali proměnit jen jednu. 

Druhou třetinu výrazněji ovlivnilo naše
5 min. vyloučení, kdy se soupeři podařilo
srovnat a nakonec se do šaten odcházelo
za vyrovnaného stavu 2:2. Opět jsme
neproměnili spoustu šancí! Do poslední
třetiny jsme nastoupili s jasným cílem.
Vyhrát. Místy drtivý tlak jsme využili ke
vstřelení dvou gólů. Škoda jen obdržené
branky vposlední sekundě zápasu. Děkuji
hráčům za bojovný achvilkama ipohled-
ný zápas. 

Petr Balajka, trenér ■
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BENJAMÍNCI VÁLČILI V BOHUMÍNĚ
Sobota 4. března byla pro některé naše nejmenší fotbalisty

první zkouškou na hracím poli v plném bojovém nasazení, a to
konkrétně na turnaji v Bohumíně. Naši prckové bojovali od
začátku až do konce jak lvi. Ukázali, že oproti týmům starších
kluků se nebojí a porvou se o každý gól. I když jsme skončili
na posledním místě, jsme na naše kluky neskutečně pyšní. Naším
jediným střelcem s 10 brankami byl Daniel Keppert. Nešlo ani
tak o výsledek, ale aby si kluci užili turnaj a samotnou hru. Na
závěr akce každý malý fotbalista obdržel medaili. Rádi bychom
poděkovali dětem, které byly již na konci hodně unavené, ale
také rodičům, kteří nás přijeli podpořit a fandit.

Jirka Brda, Miroslav Macháček a Tomáš Večorek ■

ATLETICKÝ KROUŽEK ZÁVODIL
Počátkem března proběhl na našem tré-

ninku Boj omedaile. Děti se těšily apřed-
vedly výborné výkony. Jelikož nám
onemocněly obě trenérky Terka i Nikol,
tak nám na skok přišel pomoci trenér fot-
balových benjamínků Jirka Staněk. Celou
akci jsme rozdělili podle věkových kate-
gorií. Ta nejmenší 4 až 6 let si akcí prošla
ve formě zábavných her a cvičení. Bylo
skvělé pozorovat u dětí nadšení, úsměv
a radost z pohybu. 

V kategorii 7 až 12 let si to děti rozdaly
v náročném pětiboji. Švihadlo, medicin-
bal, skok do dálky, člunek a BeepTest.
Pro nás jsou všechny děti vítězové a prá-
vem si odnášejí medaile na svých hrudích.
Běhej, házej, skákej rád, atletem se můžeš
stát. Život je o zážitcích!

Miloš Široký, trenér ■
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ZIMNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ ZNÁ SVÉHO VÍTĚZE

V minulých dnech skončil zimní fot-
balový turnaj O pohár starostky města
Orlové. První výkop se uskutečnil v led-
nu. „Zimního turnaje se zúčastnilo cel-
kem sedm týmů, z toho jeden dokonce
z Polska. Chtěli bychom poděkovat měs-
tu za podporu nejen na turnaji, ale také
za celoroční podporu našeho
klubu,“ uvedl místopředseda FK Slavia
Orlová Roman Owczarzy.

Na prvním místě skončil fotbalový tým
FK Darkovičky s počtem 16 bodů.
„Z vítězství máme velkou radost, protože
jsme s tím nepočítali. Největší strach
jsme měli z Orlové, protože jsme s nimi
zatím vždy prohráli, takže máme oprav-
du velkou radost,“ říká kapitán FK Dar-
kovičky Petr Turanský. Na druhém místě
se umístili domácí fotbalisté FK Slavia

Orlová, kterým chyběly dva body na
dotažení vítěze turnaje. Bronzovou
medaili si odnáší FK Petřvald na Moravě
se 13 body. 

Z důvodu konání dvou akcí v témže
čase, přišel pohár předat první místosta-
rosta Petr Stuchlík, který také všem podě-
koval za sportovní výkony.

(re) ■
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Z TENISOVÝCH RAKET
TŘETÍ NA OKRESNÍM PŘEBORU

Robin Pulcer vybojoval 11. února na
okresním přeboru babytenisu v Haví-
řově krásné třetí místo!

Vypadá to, že Robin jde ve šlépějích
své starší sestry. Jen tak dál!

KLAUDIE PULCEROVÁ BODO-
VALA!

Na turnaji starších žaček ve Studénce
ve dnech 11. až 12. února bodovala
Klaudie Pulcerová, která ve dvouhře
vybojovala krásné druhé místo. Ve finá-
lovém souboji nestačila na Koukolovou
a ve velmi těsném zápase prohrála 6:4,
5:7, 1:0 (8). Pouhé dva míče rozhodly
o vítězce. 

Chuť z těsné porážky si Klaudie spra-
vila ve čtyřhře, kdy společně s Lilianou
Michalcovou nedaly soupeřkám šanci
a ovládly soutěž dvojic.

KLAUDIE PULCEROVÁ NA
STUPNI VÍTĚZŮ 

Na turnaji starších žaček ve Frýdlantu
nad Ostravicí, který se odehrál ve dnech
21. až 23. ledna skončila Klaudie Pul-
cerová ve dvouhře na třetím místě. Před
branami finále nestačila na Barboru
Smékalovou, která celý turnaj ovládla. 

Ve čtyřhře spojila Klaudie síly s Natá-
lií Gabzdylovou a společně se probo-
jovaly až do finále, kde skončily na
raketách dvojice Kurková - Lenártová
a prohrály 6:0, 7:6 (1).

Klaudie si odvezla bronz a stříbro.

VÍTĚZNÝ TURNAJ PRO KLAUDII
PULCEROVOU 

V polovině ledna proběhl turnaj star-
ších žaček, kterého se zúčastnila i Klau-
die Pulcerová. Nejen, že se zúčastnila,
ona celému turnaji ve dvouhře kralo-
vala. Ve finále si poradila s nejvýše
bodovanou hráčkou turnaje - Viktorii
Dufkovou, a vyhrála 7:6 (2), 6:2. Avšak
cestu do finále neměla Klaudie vůbec
snadnou. V semifinále ji pěkně potrápila
hráčka Tereza Koukolová, která s Klau-
dií držela krok. V tomto těsném zápase
ale byla lepší právě orlovská Klaudie,
která vyhrála 7:6 (3), 3:6, 1:0 (7). 

Ve čtyřhře Klaudie spojila síly s Lau-
rou Hájkovou a společně skončily před
branami finále, když nestačily na dvo-
jici Kurková - Dufková a prohrály 6:1,
1:6, 1:0 (3). Odvezly si tak bronz.

DVAKRÁT ZLATÝ VE ČTYŘHŘE 

David Šimeček v prosinci odehrál dva
turnaje dorostu a v obou skončil ve
čtyřhře na bedně vítězů. 

V Havířově po boku Davida Krem-
sera celkem hladce vybojoval první
místo. Ve finále si chlapci poradili s dvo-
jicí Olšar - Lankočí 6:1, 6:4.

Ve Studénce spojil David síly s Jaku-
bem Špačkem a společně se umístili na
druhé příčce, když skončili na raketách
dvojice Bartoš - Mandelík L., kteří
vyhráli 6:3, 6:1.
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VYHRANÝ OKRESNÍ PŘEBOR
VE DVOUHŘE

Daniel Tomica vyhrál celkem s pře-
hledem okresní přebor starších žáků.
Turnaj se odehrál na konci prosince
v Havířově a Daniel Tomica nedal sou-
peřům ve dvouhře žádnou šanci a vybo-
joval cenné zlato. 

Ve čtyřhře spojil Danek síly s Marti-
nem Slováčkem a společně se probojo-
vali až do finále, kde však nestačili na
dvojici Buba - Jányš a v těsném souboji
prohráli 3:6, 6:3, 1:0 (7). Daniel s Mar-
tinem skončili na druhém místě. 

DVAKRÁT 3. MÍSTO PRO EVELI-
NE 

Eveline Pavlišová vybojovala na tur-
naji babytenisu dvakrát třetí místo! Jak
v Ostravě na Rideře, tak ve Frýdlantu
nad Ostravicí skončila na bronzovém
stupni vítězů.

LUKASZ BURY KRALOVAL TUR-
NAJI VE FRÝDKU

Předvánoční turnaj mladších žáků ve
Frýdku-Místku měl jasného vítěze jak
ve dvouhře, tak ve čtyřhře. Lukasz Bury
udržel pozici nejvýše bodovaného hráče
turnaje a celý turnaj ovládl. Do finále
ztratil v zápasech pouze tři gamy. V sou-
boji o první místo porazil Tomáše Vičara
7:6 (2), 6:3. 

Lukasz ve čtyřhře spojil síly právě
s výše zmiňovaným finalistou Tomášem
a suverénně vyhráli. Ve finále přehráli
dvojici Dezort - Herman 6:0, 6:3.

ZLATÝ DANIEL JENDŘEJEK
V DOUBLU 

Na okresním přeboru dorostu v Haví-
řově vybojoval Daniel Jenřejek ve
čtyřhře s Matúšem Klimentem první
místo.

Nebylo to jen tak. Dva napínavé zápa-
sy stály nervy jak hráče samotné, tak
i přihlížející rodiče. Ve finále si Daniel
s Matúšem poradili s dvojicí Hrbáč -
Klimša 3:6, 7:5, 1:0 (4). Avšak to nebyl

jediný zápas, kdy museli otáčet po
prvním prohraném setu. Také ve čtvrtfi-
nále prohráli první set 6:2, ale dokázali
zabojovat, otočit, srovnat skóre a vyhrát
třetí set, a to s konečným výsledkem
2:6, 7:5, 1:0 (3).

DRUHÁ V SINGLU, TŘETÍ
V DEBLU 

Na turnaji dorostu ve Studénce se
Ellen Pavlišová umístila ve dvouhře na
druhé příčce. Ve finálovém zápase byla
nad její síly Lucie Ploskuňáková, která
vyhrála 6:2, 6:2.

Ve čtyřhře skončila Ellen na třetím
místě po boku Nely Dihlové. 

Všem zmiňovaným moc gratulujeme! 
Bc. Martina Hoková, DiS. ■
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